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PARAMETROS DEL PRODUCTO

SOBRE SU CALENTADOR

Capacidad de la batería: 3000 mAh*2  
Energía de la batería: 11,1 Wh*2  
Corriente de Carga / Entrada: 5 V/1 A 
Tamaño del producto: 88x46,8x21,3 mm  
Peso neto del producto: 70gr*2 Aprox.  
Peso bruto del producto: 202gr Aprox. 
Tiempo de carga: 4-5 horas  
Tiempo de funcionamiento: 8,5-20 horas (probado a una 
temperatura ambiente de 25 °C)  
Materiales: aluminio puro + material ABS retardante + litio  
Contenido del producto: Calentador de manos; Manual de 
usuario; Cable de carga

El producto se puede utilizar para calentar las manos, los pies, el 
estómago, la cintura y las rodillas a bajas temperaturas ambientales. 
La bolsa térmica con el producto puede eliminar la fatiga y aliviar 
el dolor de espalda, siendo especialmente adecuada para personas 
mayores, niños y personal de oficina. El producto es práctico, ligero, 
bonito, moderno y de alta calidad. El producto se puede combinar o 
utilizar por separado.  
 
ADVERTENCIA IMPORTANTE:  
1. Siga las instrucciones para utilizar el calentador de manos.  
2. Prohíbase desmontar, abrir, cortar o perforar el producto con 
objetos metálicos.  
3. Cuando no utilice el producto durante un periodo prolongado, 
asegúrese de recargarlo al menos cada tres meses.  
4. No coloque el producto bajo una fuente de calor o llama, no lo 
sumerja en agua ni lo exponga al fuego, no lo exponga a la luz solar 
durante mucho tiempo y evite la exposición prolongada al sol.  
5. Si el producto presenta fugas, manténgase alejado de él, no lo 
toque con la piel, los ojos u otras partes sensibles; si ya lo ha tocado, 
lave primero la zona afectada con abundante agua y acuda al hospital 
lo antes posible.  
6. Temperatura funcionamiento: 0-45 °C, humedad relativa: 20-70% 
Manténgalo alejado de la humedad, el calor, el agua y el fuego. 



3

INTRUCCIONES DE USO
1. INDICADOR LED DE BATERÍA:  
Haga doble clic en el botón y se mostrará la luz azul de encendido. El 
indicador de encendido es inferior al 35 % para una luz azul y inferior 
al 70 % para dos luces azules. Tres luces azules indican menos del 100 
%. Durante la carga, el indicador azul parpadea de bajo a alto, y la luz 
azul permanece encendida después de la carga completa.  
 
2. FUNCIONES DE LOS BOTONES: 
Pulse prolongadamente durante 3 segundos, se encenderá con luces 
rojas en modo calentador.  
Pulse brevemente UNA VEZ cada uno, luces rojas 3 estrellas opciona-
les (temperatura baja/media/alta).  
Pulse prolongadamente (2 segundos), se apagará.  
Pulse brevemente dos veces, la batería se mostrará con luces azules.  
Las luces azules se apagarán automáticamente en 3-4 segundos. 

3. TEMPERATURA DE CALENTAMIENTO:  
Temperatura baja: una luz roja: aproximadamente 35-43 °C 
Temperatura media: dos luces rojas: aproximadamente 40-49°C 
Temperatura alta: tres luces rojas: aproximadamente 49-55 °C

DESBLOQUEE HACIA LA DERECHA

BLOQUEE HACIA LA IZQUIERDA

Entrada TIPO-C

Switch  
Temperatura

Zona  
Calefactora

Indicador de Temperatura 
Indicador de Encendido
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METODO DE CARGA
El indicador de encendido mostrará la paridad actual durante el pro-
ceso de calentamiento. Durante la carga, la función de calentamiento 
se desactivará automáticamente. Para calentar, es necesario volver a 
activarla una vez que se haya completado la carga.  
Nota: la función de tecla y otras funciones no están disponibles 
durante la carga.
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LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUÇÕES ANTES DE UTILIZAR. GUARDE O MANUAL 
PARA CONSULTAS FUTURAS.

MANUAL DO USUÁRIO 
 

AQUECEDOR DE MÃOS

CALMAN01
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PARÂMETROS DO PRODUTO

SOBRE O SEU AQUECEDOR

Capacidade da bateria: 3000 mAh*2  
Energia da bateria: 11,1 Wh*2  
Corrente de carga/entrada: 5 V/1 A  
Tamanho do produto: 88 x 46,8 x 21,3 mm  
Peso líquido do produto: 70 g*2 aprox. 
Peso bruto do produto: 202 g aprox.  
Tempo de carga: 4-5 horas  
Tempo de funcionamento: 8,5-20 horas (testado a uma 
temperatura ambiente de 25 °C)  
Materiais: alumínio puro + material ABS retardante + lítio  
Conteúdo do produto: Aquecedor de mãos; Manual do 
usuário; Cabo de carga

O produto pode ser usado para aquecer as mãos, os pés, o estômago, 
a cintura e os joelhos em baixas temperaturas ambientes. A bolsa 
térmica com o produto pode eliminar a fadiga e aliviar as dores 
nas costas, sendo especialmente adequada para idosos, crianças e 
funcionários de escritório. O produto é prático, leve, bonito, moderno 
e de alta qualidade. O produto pode ser combinado ou utilizado 
separadamente.  
 
AVISO IMPORTANTE: 
1. Siga as instruções para utilizar o aquecedor de mãos.  
2. É proibido desmontar, abrir, cortar ou perfurar o produto com 
objetos metálicos. 
3. Quando não utilizar o produto por um período prolongado, certifi-
que-se de recarregá-lo pelo menos a cada três meses.  
4. Não coloque o produto sob uma fonte de calor ou chama, não o 
mergulhe em água nem o exponha ao fogo, não o exponha à luz solar 
por muito tempo e evite a exposição prolongada ao sol. 
5. Se o produto apresentar fugas, mantenha-se afastado dele, não to-
que com a pele, os olhos ou outras partes sensíveis; se já tiver tocado, 
lave primeiro a área afetada com água em abundância e dirija-se ao 
hospital o mais rapidamente possível. 
6. Temperatura de funcionamento: 0-45 °C, humidade relativa: 20-
70%. Mantenha-o longe da humidade, calor, água e fogo.
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INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO
1. INDICADOR LED DA BATERIA:  
Clique duas vezes no botão e a luz azul de alimentação será exibida. 
O indicador de alimentação é inferior a 35% para uma luz azul e infe-
rior a 70% para duas luzes azuis. Três luzes azuis indicam menos de 
100%. Durante o carregamento, o indicador azul pisca de baixo para 
cima e a luz azul permanece acesa após o carregamento completo.  
 
2. FUNÇÕES DOS BOTÕES:  
Pressione e segure por 3 segundos, acenderá com luzes vermelhas no 
modo aquecedor. 
Pressione brevemente UMA VEZ cada um, luzes vermelhas 3 estrelas 
opcionais (temperatura baixa/média/alta).  
Pressione prolongadamente (2 segundos), desligará.  
Pressione brevemente duas vezes, a bateria será mostrada com luzes 
azuis.  
As luzes azuis desligarão automaticamente em 3-4 segundos. 

3. TEMPERATURA DE AQUECIMENTO:  
Temperatura baixa: uma luz vermelha: aproximadamente 35-43 °C 
Temperatura média: duas luzes vermelhas: aproximadamente 40-49 
°C 
Temperatura alta: três luzes vermelhas: aproximadamente 49-55 °C

DESBLOQUEIE PARA A DIREITA

BLOQUEIE PARA A ESQUERDA

Entrada TIPO-C

Switch  
Temperatura

Zona  
Aquecedora

Indicador de temperatura 
Indicador de ignição
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METODO DE CARGA
O indicador de ignição mostrará a paridade atual durante o processo 
de aquecimento. Durante o carregamento, a função de aquecimento 
será desativada automaticamente. Para aquecer, é necessário reati-
vá-la assim que o carregamento estiver concluído.  
Nota: a função da tecla e outras funções não estão disponíveis 
durante o carregamento.
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READ THE INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE USE.  KEEP THE MANUAL FOR 
FUTURE REFERENCE.

USER MANUAL 
 

HAND WARMER 

CALMAN01
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PRODUCT PARAMETERS

ABOUT YOUR PRODUCT

Battery Capacity: 3000mAh*2 
Battery Energy: 11.1Wh*2 
Input: 5V/1A 
Product Size: 88x46.8x21.3mm
Product N.W.: 70g*2
Product G.W.: 202g
Charging Time: 4-5 hours 
Working Time: 8.5-20 hours (lt was tested in the 25 °C 
ambient temperature) 
Material: Pure Aluminum+  flame retardant ABS mate-
rial+Lithium  
Packing List: Hand Warmer / User Manual / Charging Cable

The product can be used to warm hands, warm feet, warm stomach, 
warm waist and knee at low ambient temperatures. Hot pack with the 
product can eliminate fatigue, relieve back pain, especially suitable 
for the old man, children and o¼ce sta½ to use. The product is conve-
nient, lightweight, beautiful, fashion, high=grade. The product can be 
combined or used separately.  

IMPORTANT WARNING: 
1. Follow the instructions to use the Hand Warmer. 
2. Prohibit disassemble, open, chopped, pierced with metal to the 
product. 
3. When not using the product for long-term, Please make sure 
recharge it at least every three months, 
4. Please do not put the product under a heat source or flame, do 
not put it into water or fire, do not put in sunlight for long time/avoid 
Prolonged exposure for long time. 
5. Once the product leak, Please keep away from it, do not touch it 
with your skin, eyesand other sensitive parts; if you already touch 
it,Please wash the touching area with plenty of water first, then go to 
hospital asap, 
6. Work temperature 0=45°C, relative humidity 20-70%; please keep 
it away from moisture, heat, water and fire
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INSTRUCTIONS
1. BATTERY LED INDICATOR:  
Double-click the button and the blue power light will appear. The 
power indicator is less than 35% for one blue light and less than 70% 
for two blue lights. Three blue lights indicate less than 100%. During 
charging, the blue indicator flashes from low to high, and the blue 
light remains on after full charge.  
 
2. BUTTON FUNCTIONS:  
Press and hold for 3 seconds, it will turn on with red lights in heater 
mode. 
Press briefly ONCE each, red lights 3 stars optional (low/medium/
high temperature).  
Press and hold (2 seconds), it will turn o½.  
Press briefly twice, the battery will be displayed with blue lights.  
The blue lights will turn o½ automatically in 3-4 seconds. 

3. HEATING TEMPERATURE:  
Low temperature: one red light: approximately 35-43°C 
Medium temperature: two red lights: approximately 40-49°C 
High temperature: three red lights: approximately 49-55°C

UNLOCK ON BY PUSHING RIGHT

LOCK ON BY PUSHING LEFT

TYPE - C Port

Switch  
Temperature

Heating 
Zone

Power indicator 
Temperature indicator
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CHARGING METHOD
The power indicator will display the current parity during the heating 
process. During charging, the heating function will be automatically 
disabled. To heat, it is necessary to reactivate it once charging is 
complete.  
Note: The key function and other functions are not available during 
charging.




